

\*\*\* Их подозревают в вербовке и сборе денег для боевиков

Москва. ИНТЕРФАКС - В Московском регионе ликвидирована ячейка международной террористической организации "Хизб ут-Тахрир", сообщила официальный представитель МВД России Елена Алексеева.

В результате проведенной операции для проверки на причастность к противоправной деятельности в органы внутренних дел доставлено 97 человек, задержаны 20 участников, в том числе лидеров экстремистской ячейки. В ближайшее время в отношении них будет избрана мера пресечения.

Ранее была получена оперативная информация о том, что на территории Московского региона действует законспирированная ячейка "Хизб ут-Тахрир". По 24 адресам, где проживали члены организации, изъяты банковские карты, большое количество материалов экстремистского содержания в электронном и печатном виде, в том числе литературы, пропагандирующей изменение конституционного строя РФ и создание всемирного халифата. По словам Е.Алексеевой, участники ячейки занимались вербовкой новых адептов среди мусульман, распространяли запрещенную религиозную литературу, осуществляли сбор денежных средств, в том числе для оказания помощи боевикам.

Во вторник Лефортовский суд Москвы заключил под стражу Обиджона Джурабаева и Абдукаюма Махсудова, которых подозревают в вербовке в террористическую организацию.

Согласно материалам дела, им инкриминируется ч.1 ст.205.5 УК (организация деятельности террористической организации). Срок ареста установлен до 13 декабря 2015 года.